

## Кандидат в президенты России Николай Харитонов встретился со спортсменами



Народный кандидат в президенты Николай Харитонов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин и первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков побывали на межрегиональной тренировке комсомольских команд по киберспорту, которая прошла в Москве.

В тренировке участвовали команды из Курска, Белгорода, Самары, Ярославля, Калуги, Рязани.

«Сейчас проходят тренировки перед Комсомольским всероссийским турниром по киберспорту, который состоится в марте. Его задача выявить самых сильных игроков для формирования сборной комсомольской команды для участия в Чем-

пионате России», – рассказал руководитель Федерации киберспорта Московской области (он же – секретарь Московского обкома комсомола) Андрей Мажуга.

Николай Михайлович поприветствовал команды, рассказал о поддержке КПРФ молодого вида спорта, познакомился с новыми разработками российских компьютерных игр и участвовал в создании виртуальной космической ракеты в VR-очках.

После этого Харитонов поехал на встречу с профессиональными спортсменами.

«Победители и участники международных соревнований, обладатели множества наград хорошо знают, что за этими наградами стоит, – рассказал кандидат в президенты. – Это не только упорный труд. Но и деньги.

Я горжусь заслугами ребят, но так быть не должно. Тренировки, спарринги, членство в федерациях, поездки на соревнования, амуниция должны быть доступны для семей любого достатка. К сожалению, в современной России тысячи талантливых подростков не доходят до спорта высоких достижений, останавливаясь на уровне школьных секций и дворовых площадок. Хоккей, теннис – и вовсе остаются спортом для элиты».

Харитонов рассказал о спортивном клубе КПРФ, на примере которого партия показывает, как должна быть построена эта работа. Мини-футбольный клуб КПРФ знают не только в России, но и в Европе. Команда – действующий чемпион России, бронзовый призер Лиги чемпионов в сезоне 2019/2020.

Футбол, хоккей, волейбол, плавание, фигурное катание, шахматы – вот неполный список видов спорта в клубе. Занятия и соревнования бесплатные.

«Мы используем комплексный подход, одновременно развивая массовый, детско-юношеский и профессиональный спорт. Так было в СССР, и это было эффективно». Так должно быть и сейчас, уверен Харитонов. «И, конечно, мы обязаны сделать всё, чтобы наши спортсмены вернулись на олимпийские арены. Чтобы звучал наш гимн, чтобы спортсмены гордо стояли на пьедестале под флагом России!» – подчеркнул он.

## Очередной шаг к платной медицине?

Правительство РФ выпустило распоряжение, устанавливающее виды заболеваний, на лечение которых граждане могут тратить средства из своих «долгосрочных сбережений».

Согласно документу, в перечень вошли 18 видов дорогостоящего лечения, оплатить которые можно с помощью учтённых на индивидуальных инвестиционных счетах (ИИС) денежных средств без прекращения договора ИИС.

Это, в частности, комбинированное лечение осложнённых форм сахарного диабета, тера-

пирование или в случае потери кормильца.

Однако в КПРФ данную инициативу оценили неоднозначно. Так, депутат Госдумы от КПРФ Алексей Куринный отметил, что «долгосрочные сбережения» – это очередная попытка Правительства РФ внедрить накопительную пенсию (предыдущая с треском провалилась).

«Чтобы получать достойную пенсию, гражданам предлагается откладывать средства из своих зарплат (при минимальном участии государства) и «умножать» их в негосударствен-



печивательное лечение орфанных заболеваний, трансплантация органов, тканей и костного мозга, хирургическое лечение доброкачественной опухоли мозга, хирургическое, терапевтическое и комбинированное лечение туберкулёза.

Стоит напомнить, что ПДС – программа долгосрочных сбережений – механизм, который должен помочь гражданам самостоятельно сформировать пенсионные накопления, создать финансовую подушку безопасности или накопить средства на крупные цели. Особенность программы в том, что сформировать накопления помогает государство. Владелец счёта может делать взносы сам, перевести накопительную часть пенсии, а также получить софинансирование – до 36 тыс. рублей ежегодно в течение первых трёх лет.

Накопленные в ПДС средства можно получить по истечении 15 лет действия договора или при достижении 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. В некоторых случаях деньги разрешено забрать без потерь досрочно. Например, если требуется дорогое

лечение или в случае потери кормильца. В итоге к пенсии будет (предполагается) доплата. Плюс накопленные средства можно направить на лечение. Список заболеваний и был утверждён Распоряжением. Но самое интересное, что практически все эти заболевания в соответствии с законодательством должны лечиться бесплатно! Неужели граждане будут тратить свои деньги на то, что должны получить бесплатно?! Запрос в Генеральную прокуратуру мною направлен», – заключил коммунист в своем телеграм-канале.

Его поддержали и подписчики. «Направьте едросам предложение запретить всем этим «благодетелям» лечиться в закреплённых за ними лечебных учреждениях. Ни сантиметра льгот. И денежное содержание среднее по стране установите, а не по полмиллиона в месяц. И пусть попробуют, как оно в реалиях нынешних получить нормальное лечение».

«В капиталистической стране ничего другого не ожидаю для простых людей. Всё платно и цены растут», – высказались люди.

## Плохой рекорд

За обеспечение москвичей социальным жильём в Москве отвечает Департамент городского имущества. В 2023 году Департамент смог побить рекорд пятилетки!

Нет, это рекорд не в помощи людям, не в количестве семей, которые чиновники Департамента смогли переселить из невыносимых жилищных условий в нормальные, не в количестве квартир, которые «щедрые» городские начальники отдали людям.

ДГИ поставил рекорд по снятию семей с очереди! За 2023 год 6236 семей (15897 москвичей) были сняты с жилищного учёта чиновниками ДГИ. Основная причина – за 25 лет ожидания квартир от города у людей изменилось семейное положение: старшее поколение умирает, дети вырастают и женятся, семьи распадаются и т.д.

Печальные для граждан цифры – повод для по-

зитива у чиновников ДГИ. Ведь формально им удалось сократить очередь, значит, есть чем отчитаться.

А вообще, это картина того, как в городе с колоссальным бюджетом построена жилищная политика. Город помогает единицам, в основном пытаясь продавать квартиры очередникам, пусть и по льготной цене. Количество бесплатно выданных квартир по договору социального найма просто мизерное – 485 штук на всю столицу.

К этой печальной статистике стоит добавить расчёты экспертов, которые показывают, что сегодня среднестатистический москвич может заработать на новое жильё не менее чем за 14 лет трудовой жизни. А по сути для простого человека улучшение жилищных условий остаётся нереальной мечтой.

Вот такая вот «игра в капитализм»: как бы ни застраивалась Москва – простой семье жилищный комфорт не светит.

Елена Янчук,  
депутат Московской городской Думы

**Первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин в рамках акции «Добрая ёлка» подарил школьнице планшет**

Реставрация капитализма отняла у большинства народа возможность достойно жить и свободно развиваться, иметь стабильную работу, получать справедливую оплату за свой труд. Вполне понятно, что это не позволяет многим россиянам в полной мере удовлетворять потребности своих детей, радовать их подарками, приобретать им полезную для ответственного развития технику.

Тем не менее коммунисты делают всё

## Детям – дорогу в достойное будущее!

для того, чтобы детям из малообеспеченных семей предоставить все эти возможности. Так, руководители и представители Московского городского комитета КПРФ во главе с первым секретарём, с руководителем фракции коммунистов в Московской городской Думе Николаем Зубрилиным ежегодно участвуют в акции «Добрая ёлка».

10 февраля в рамках благотворительной акции Николай Зубрилин подарил планшет ученице средней школы Марии. Она намерена заниматься графическим дизайном, и работа с планшетом окажет

ей большое содействие, поможет сориентироваться в будущей профессии. Николай Зубрилин, вручив Марии планшет, пожелал ей успехов в учёбе, здоровья, достижений в разных сферах.

Затем Николай Зубрилин отправился в депутатскую приёмную для обсуждения с жителями района Отрадное неотложных вопросов и их решения. Коммунисты даже в выходные дни готовы оказывать содействие людям, поддерживать их борьбу за защиту своих прав.

Пресс-служба МГК КПРФ

